Föräldramötet den 30 mars
Vad har vi gjort sedan senaste mötet vi hade juni:
Vi tränade mer eller mindre hela sommaren för de som ville tillsammans med P08. 
Innan serien satte igång efter sommaruppehållet så spelade vi cup i Nynäshamn söndagen den 15 augusti.
Målvaktsatsning i föreningen: Man tog in en målvaktstränare i föreningen för de som vill stå mycket i mål. Tips för oss ledare för att kunna utveckla våra målvakter.
När säsongen var slut så anordnade vi en egen cup på IP under format 9 mot 9 då det är så vi ska spela i år. Där hjälpte flera av er föräldrar oss med att stå i kafeterian och grilla burgare och korv. Vi drog in ca 5000 kr till lagkassan.
Vi fortsatte köra ute så länge som möjligt och hade någon träningsmatch i 9 mot 9 för att sedan köra 3 månader inomhus.
Vårsäsongen:  
Truppläget: Vi är 31 spelare och 4 ledare då Andreas kom tillbaks efter en kortare paus. 3 spelare har slutat och 6 nya spelare har börjat sedan sommaruppehållet.
Stämningen i laget är bra, det går helt åt rätt håll genom arbetet med hur vi är mot och med varandra både på träning och match. Pågående arbete som man aldrig kan släppa. Har ni hört något annat ifrån era barn så vill vi höra det så att vi kan agera.
Träningarna Vi kommer fortsätta jobba med pulshöjande träning (kondition/styrka) teknik, skott, passningar och fotbollsorientering. Däremot så kommer vi börja ställa högre krav när vi gör momenten och lägga till tid för målvaktsträning. Se till att ta med både fotbollskor och jympa skor beroende på vad vi ska göra. Ibland kanske vi ska ut och jogga och det kan man inte göra på asfalt med fotbollskor. Nytt för i år att vi kommer att ha lite mer teori för hur vi ska spela och tänka vid olika situationer.
Träningstiderna kommer i år att vara måndagar och onsdagar mellan 18:30 – 20:15.
Vi börjar och avslutar alltid träningarna i omklädningsrummet. Vi vill att barnen är ombytta och klara så att träningarna kan börja kl 18:30.
Matcher:
Förra säsongen var Lättserien jämna bra matcher, i Medel var det tuffare då spelet är mer fysiskt än vad våra killar var vana vid.
Nu när vi går upp på 9 mot 9 så har vi inte den bredden i laget för att kunna ha ett medel och lätt lag utan att splittra laget, vilket vi inte vill. Träningsmatcherna och vår cup så var motståndaren Lätt/Medel lag och då har vi spelat jämna matcher, därför har vi valt att anmäla vårat lag till 2 Lätt serier. De som ligger längre fram både fotbolls och mognadsmässigt och vill få mer utmaning kommer därför att få spela och träna med P08:orna då de tappat många spelare. Vi kommer att snurra och skicka kallelser för den gruppen. Vi kommer även att fortsätta samarbetet med P10:orna där vi kan låna spelare om det blir tufft vissa matcher.
Nytt för i år: Vi kommer att samlas på spelplatsen på bortamatcherna. Får man inte till skjuts så får man diskutera det med övriga som ska spela. Matchshorts och matchstrumpor ska tas med, matchtröja får man på plats. Får man inte till det så får ni kontakta oss ledare.
Övrigt:
Lagfotografering har inte fått något nytt datum då vi skulle ha haft det i början på april
Seriestart: 9 april + 24 april
Ösmo Marknad 28 - 29/5 Där kommer vi troligtvis få någon arbetsuppgift där vi behöver barn och föräldrars hjälp. Återkommer när vi fått till oss mer info ifrån styrelsen
Kafeteriahelg 20/5 – 22/5 Kallelser kommer
Roslagscupen: Föreningens gemensamma resa 17/6 - 19/6 
Vi har anmält 2 lag som vi har i seriespelet. Vi kommer att skicka kallelse till er för att se hur många spelare vi får ihop
Mer info kommer i separat mail. 

Diskussionspunkter på mötet:
Vi ledare vädjade till er föräldrar om att bli bättre på att svara på kallelserna till matcherna i tid så att vi hinner få in ersättare vid behov. Får man förhinder, vilket kan hända efter att kallelsen är stängd är det viktigt att man meddelar oss via Facebook gruppen eller sms till någon av ledarna. Det gäller även att vi får till oss återbud några timmar innan och inte när vi saknar barnet på matchen.
Rekommenderade att alla som vill kunna följa lagens matcher live kan ladda ner appen      Min Fotboll, söka på Ösmo GIF FK och sedan P2009svart/gul så följer man båda serierna. Den ena serien är en enkelserie vilket innebär att vi bara möter laget en gång antingen hemma eller borta och den andra serien är en dubbelserie vilket innebär att vi spelar både hemma och borta mot dom.
Pratade lite nya regler i 9 mot 9 och hur vi tänker spela.
Vi har gjort ett välkomstbrev som vi vill skicka ut till alla nya som börjar i laget. Vi tänkte skicka ut den till samtliga så ser ni lite hur den är uppbyggd.
Då barnen börjar bli så pass stora så pratade vi om att göra en WhatsAppsup grupp med spelarna för att lättare få tag på varandra om skjutskommunicera, inställda träningar etc.  Vi diskuterade även om de själva skulle få tillgång till SportAdmin medlemsapp för att kunna svara påta del av kallelserna, men att ni föräldrar kan se så att man inte tackat JA när man är uppbokad på annat. Att fota och lägga upp bilderna på exempelvis vår Facebooksida eller Min Fotboll vid matcher har tidigare varit ok, men då vi fått in så pass många nya till laget så behöver vi allas samtycke för att göra det. Samtliga punkter kommer vi skicka ut ett formulär till.
Mvh Ledarna P09


